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M O Ç Ã O Nº. 108

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A atuação da Seção Técnica de Laboratório de Análises Clínicas do 
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) é 
essencial ao apoio assistencial para pacientes do Sistema Único de Saúde 
(SUS).

Inaugurado em 1967, o setor é responsável pelo atendimento das 
demandas do Complexo HC e de 68 municípios que compõem a região de 
abrangência do Hospital. Funcionando 24 horas por dia, o Laboratório realiza 
exames bioquímicos, citológicos, parasitológicos, sorológicos, 
endocrinológicos, soro-patológicos e microbiológicos, entre outros.

A equipe conta, atualmente, com 55 servidores, dentre biólogos, 
biomédicos, técnicos de laboratório, auxiliares de serviços, técnicos de 
Enfermagem e servidores administrativos, que contribuem para que milhares 
de materiais sejam analisados por dia.

Em 2022, foram realizados mais de 2 milhões de exames e, até o 
mês de maio deste ano, mais de 1 milhão, 14% a mais do que nos primeiros 
cinco meses do ano passado. 

A principal busca do setor é estar atento às inovações tecnológicas, 
visando o aumento da eficiência e a otimização de recursos, dentro de uma 
política de sustentabilidade e preservação dos recursos naturais. Há também, 
como meta, conseguir uma certificação para aumentar a capacidade técnica e 
o aprimoramento da qualidade, garantindo a excelência dos serviços 
prestados, além de proporcionar mais segurança aos pacientes.

Aproximadamente, de 70 a 80% das condutas médicas dentro de um 
Hospital dependem de resultados laboratoriais. Desse modo, a capacitação da 
equipe, com treinamentos e atualizações contínuas dos protocolos, além da 
implementação de processos mais eficientes e adoção de novas tecnologias é 
uma das prioridades. 

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, para a SEÇÃO 
TÉCNICA DE LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS DO HOSPITAL DAS 
CLÍNICAS DE BOTUCATU (HCFMB), na pessoa do Supervisor da Seção, 
biólogo ADRIANO MARTISON FERREIRA, extensiva a todos os 
colaboradores, em comemoração aos 56 anos de funcionamento, oferecendo 
um atendimento de excelência à população. 

Que referida propositura seja encaminhada ao Superintendente do 
Hospital das Clínicas de Botucatu, PROF. DR. JOSÉ CARLOS SOUZA 
TRINDADE FILHO, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2023.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=NS706RB75NV7PDG5, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: NS70-6RB7-5NV7-PDG5
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